11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.02.2014 15:52:49

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 18.02.2014 06:45:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286355/answer/286380




Bcé 3aBUCHUT OT CTelleHU HapyIlleHUs YPOOUHAMUKY U HaJIMYKs IPHU3HAKOB OCTPOro MuejoHehpuTa.
[TpaBpa, Mpu HATUYKUKUK TPU3HAKOB BOCIIAUTEIBHOTO IIPoIlecca, OYOyT [enaTh y&Ke OTKPHITYIO
oTieparuio.



